

Миколаївська митниця,
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі Сухий корм для службових собак, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Миколаївська митниця, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України, вул. Маріупольська, 57А, м. Миколаїв, 54017, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Сухий корм для службових собак, (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» — 021:2015 15710000-8 – «Готові корми для сільськогосподарських та інших тварин» (15713000-9 Корм для домашніх тварин)).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2023-10-04-008841-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 10 000 гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до кошторису по митниці.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Ціна на товар: повинна враховувати усі податки та збори, що сплачуються або мають бути сплачені стосовно запропонованого Товару з урахуванням страхування, навантажувально-розвантажувальних робіт, транспортування, сплати митних тарифів та усіх інших витрат. Не врахована учасником вартість окремих супутніх послуг, необхідних для здійснення постачання товару, що є предметом закупівлі, не сплачується замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні пропозиції, визначеній учасником за результатами електронного аукціону.

Умови поставки: товар поставляється в упаковці, яка унеможливорює його псування або пошкодження під час його транспортування.

Відвантаження, доставка до місця поставки Товару та розвантаження Товару на склад Замовника здійснюється Учасником власними силами і транспортом.

Місце поставки товару: вул. Маріупольська, 57-А, місто Миколаїв, Миколаївська область.

Строк поставки товару: Протягом 10 календарних днів з дня направлення Замовником заявки, але не пізніше 18.12.2023 року, допускається дострокова поставка Товару за погодженням Сторонами.

НОМЕНКЛАТУРНІ ПОЗИЦІЇ:

№	Назва товару	Код за ДК 021:2015	Кількість товару	Одиниця виміру
1	Сухий корм для собак	15713000-9 Корм для домашніх тварин	60	кг

ВИМОГИ ЗАМОВНИКА ДО ТОВАРУ:

Назва параметру	Технічні вимоги
	Повноцінний корм для дорослих собак
Склад:	М'ясне борошно домашньої птиці або білок домашньої птиці, сушений (домашня птиця, качка)
	Зерна кукурудза
	Рис
	Буряковий жом (клітковина)
	Жир домашньої птиці
	Білок домашньої птиці, гідролізований
	Мінерали

	Корінь цикорію, мелений
Харчові добавки (в 1 кг):	Вітамін А: не менше 17 000 МО
	Вітамін D3: не менше 1 700 МО
	Вітамін Е: не менше 200 мг
	Вітамін В ₁ : не менше 15 мг
	Вітамін В ₂ : не менше 20 мг
	Вітамін В ₆ : не менше 20 мг
	Вітамін В ₁₂ : не менше 100 мг
	Пантотенова кислота: не менше 50 мг
	Нікотинова кислота: не менше 85 мг
	Фолієва кислота: не менше 5 мг
	Біотин: не менше 950 мг
	Залізо: не менше 200 мг
	Цинк: не менше 160 мг
	Марганець: не менше 16 мг
	Мідь: не менше 20 мг
Йод: не менше 2,00 мг	
Селен: не менше 0,3 мг	
Аналітичні компоненти:	Протеїн не менше 24,0%
	Жир: не менше 12,0%
	Сира клітковина не менше 2,3%
	Сира зола не менше 7,0%
	Кальцій не менше 1,45%
	Фосфор не менше 1,0%
	Натрій 0,4%
Пакування	Упаковка, що передбачена виробником ємкістю від 1 кг до 20 кг

Загальні вимоги до пакування та маркування:

1. Упаковка повинна повністю зберігати та захищати товар від пошкоджень під час транспортування та зберігання. Матеріал мішків повинен забезпечити зберігання товару в умовах підвищення вологості повітря.

2. Товар, який постачається, повинен бути таким, що не перебував в експлуатації, термін та умови його зберігання не порушено.

3. Для підтвердження якості та технічних параметрів Сухого корму для собак, Учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції: Копію паспорту якості або копію сертифікату якості на корм, який виданий на будь-яку попередню партію даної продукції виробником, із зазначенням усіх технічних показників та конкретного найменування сухого корму або інший документ.

4. Маркування має бути виконане державною мовою, типографським способом, згідно з законодавством України, містити всю необхідну інформацію: назва товару, назва та адреса підприємства-виробника, вага, склад, дата виготовлення, термін придатності, умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. У маркуванні повинно бути зазначено рекомендовані виробником норми годівлі собак у залежності від їх активності та ваги.

Строк придатності товару.

Строк придатності товару повинен становити не менше 80% від терміну зберігання продукції з дня поставки його на склад Замовника.